



**ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД  
АПЕЛЯЦІЙНА ПАЛАТА**

**УХВАЛА  
про призначення справи до апеляційного розгляду**

16 січня 2025 року

м. Київ

Колегія суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду у складі:  
головуючого судді Боднара С.Б.  
суддів Панаїда І.В., Чорненької Д.С.

вирішуючи питання про завершення проведення підготовчих дій та призначення до апеляційного розгляду справи за апеляційною скаргою Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів на ухвалу Вищого антикорупційного суду від 25 грудня 2024 року, якою задоволено заяву Міністерства юстиції України про забезпечення позову у справі № 991/5770/24

**УСТАНОВИЛА:**

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25 грудня 2024 року задоволено заяву Міністерства юстиції України про забезпечення позову та заборонено Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів здійснювати реалізацію (відчуження) рухомого та нерухомого майна, яке прямо та опосередковано належить Медведчуку Віктору Володимировичу та Марченко Оксані Михайлівні та щодо якого останні можуть вчиняти дії, тотожні праву розпорядження ним, вимога про стягнення якого в дохід держави міститься у позові, в тому числі здійснювати реалізацію майна переданого в управління Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів ухвалою Печерського районного суду міста Києва від 12 липня 2022 року у справі № 757/16828/22-к.

Заборонено органам державної реєстрації прав на нерухоме майно, державним реєстраторам прав на нерухоме майно, державним реєстраторам органів місцевого самоврядування, особам, які виконують функції державного реєстратора прав на нерухоме майно, вчиняти будь-які реєстраційні дії (реєстрацію прав власності, скасування реєстрації права власності та інших речових прав, у тому числі реєстрацію правочинів щодо відчуження, передачі у володіння та користування третім особам та інше) щодо нерухомого майна, яке належить товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ГАРМОНІЯ» (код ЄДРПОУ 36520188), приватному підприємству «ОМЕГА-TV» (код ЄДРПОУ 31243163), товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «УКРКАПІТАЛ» (код ЄДРПОУ 32706734), товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ТЕРРА-ІНВЕСТ» (код ЄДРПОУ 33102745), товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «СПОРТ-ТУР» (код ЄДРПОУ 33447980).

Заборонено Головному сервісному центру Міністерства внутрішніх справ України здійснювати перереєстрацію прав (реєстрацію прав власності, скасування реєстрації права власності та інших речових прав, у тому числі реєстрацію правочинів щодо відчуження, передачі у володіння та користування третім особам та інше) щодо транспортних засобів, які належать товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ГАРМОНІЯ» (код

ЄДРПОУ 36520188), приватному підприємству «ОМЕГА-TV» (код ЄДРПОУ 31243163), товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «УКРКАПІТАЛ» (код ЄДРПОУ 32706734), товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ТЕРРА-ІНВЕСТ» (код ЄДРПОУ 33102745), товариству з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «СПОРТ-ТУР» (код ЄДРПОУ 33447980).

Не погодившись з указаною ухвалою, представник Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів Делявська Ганна Мирославівна звернулась до Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду з апеляційною скаргою, у якій просить скасувати ухвалу Вищого антикорупційного суду від 25 грудня 2024 року та постановити нову, якою відмовити в задоволенні заяви Міністерства юстиції України.

Ухвалою від 13 січня 2025 року за вказаною апеляційною скаргою відкрито апеляційне провадження та встановлено строк для подання учасниками справи відзиву.

Підготовка справи до розгляду проведена в обсязі, визначеному ст. 306 КАС України, необхідності у проведенні додаткових підготовчих дій суддя-доповідач не вбачає.

Відповідно до ч. 1 ст. 307 КАС України після проведення підготовчих дій суддя-доповідач доповідає про них колегії суддів, яка вирішує питання про проведення додаткових підготовчих дій у разі необхідності та призначення справи до розгляду.

З урахуванням наведеного та приймаючи до уваги, що підготовка до апеляційного розгляду проведена в повному обсязі, суддею-доповідачем повідомлено членів колегії про проведені підготовчі дії, пропозицій щодо проведення додаткових підготовчих дій не надійшло.

Таким чином, колегія суддів вважає за необхідне закінчити підготовку та призначити справу за апеляційною скаргою Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів до апеляційного розгляду, про що повідомити учасників провадження.

На підставі викладеного, керуючись статтями 306, 307 КАС України, колегія суддів

### ПОСТАНОВИЛА:

Завершити проведення підготовчих дій за апеляційною скаргою Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів на ухвалу Вищого антикорупційного суду від 25 грудня 2024 року та призначити справу до апеляційного розгляду на 23 січня 2025 року о 15 годині 30 хвилин у приміщенні Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду за адресою: місто Київ, провулок Хрестовий, 4.

Направити учасникам справи копії ухвали про закінчення проведення підготовчих дій та призначення справи до апеляційного розгляду, а також повідомити про дату, час та місце розгляду апеляційної скарги.

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання та оскарженню не підлягає.

Головуючий суддя:

Судді:

С.Б. Боднар

І.В. Панаїд

Д.С. Чоренька

